

VÚC	Dospelí/deti	Pevný bod a okres	Uchádzač	Počet pevných bodov	Počet doručených žiadostí	Počet vyradených žiadostí	Počet neobsadených bodov
BSK	pre dospelých	BRATISLAVA – pre okresy Bratislava I., Bratislava II., Bratislava III.	Univerzitná nemocnica Bratislava	3	3	1	2
BSK	pre dospelých	MALACKY – okres Malacky	neobsadený				
BSK	pre dospelých	SENEC – okres Senec	neobsadený				
BBSK	pre deti a dorast	VEĽKÝ KRTIŠ – okres Veľký Krτίš	neobsadený	2	1	0	1
BBSK	pre deti a dorast	ŽIAR NAD HRONOM – okres Žiar nad Hronom, okres Žarnovica	Ambulancia Ingrid Baránikovej, s.r.o.				
TSK	pre dospelých	ILAVA – okres Ilava	neobsadený	2	0	0	2
TSK	pre dospelých	PÚCHOV – okres Púchov	neobsadený				
ŽSK	pre dospelých	KYSUCKÉ NOVÉ MESTO – okres Kysucké Nové Mesto	KURATÍVA s.r.o.	3	2	0	1
ŽSK	pre dospelých	MARTIN – okres Martin	neobsadený				
ŽSK	pre dospelých	RUŽOMBEROK – okres Ružomberok	Ústredná vojenská nemocnica Ružomberok				
ITSK	pre dospelých	TRNAVA – okres Trnava	Fakultná nemocnica Trnava	2	1	0	1
ITSK	pre dospelých	HLOHOVEC – okres Hlohovec	neobsadený				
NSK	pre dospelých	NITRA – okres Nitra	Fakultná nemocnica Nitra	6	5	0	2
NSK	pre dospelých	TOPOLČANY – okres Topoľčany	neobsadený				
NSK	pre dospelých	NOVÉ ZÁMKY – okres Nové Zámky	MUDr. Líker, s.r.o.				
NSK	pre deti a dorast	NITRA – okres Nitra, okres Zlaté Moravce	Fakultná nemocnica Nitra				
NSK	pre deti a dorast	TOPOLČANY – okres Topoľčany, okres Partizánske	neobsadený				
NSK	pre deti a dorast	KOMÁRNO – okres Komárno	MEDCOM s.r.o.				
PSK	pre dospelých	PREŠOV – okres Prešov	MEDTIM s.r.o.	3	2	0	1
PSK	pre deti a dorast	LEVOČA – okres Levoča	neobsadený				
PSK	pre deti a dorast	PREŠOV – okres Prešov, okres Sabinov	MEDTIM s.r.o.				
KSK	pre dospelých	GELNICA – okres Gelnica	MUDr. Slávka Tomašková, s.r.o.	6	2	0	4
KSK	pre dospelých	ROŽŇAVA – okres Rožňava	neobsadený				
KSK	pre dospelých	KRÁĽOVSKÝ CHLMEC – okres Trebišov	Nemocnica s poliklinikou n.o. Kráľovský Chlmec				
KSK	pre dospelých	TREBIŠOV – okres Trebišov	neobsadený				
KSK	pre deti a dorast	ROŽŇAVA – okres Rožňava	neobsadený				
KSK	pre deti a dorast	TREBIŠOV – okres Trebišov	neobsadený				
<i>Kontrolný súhr</i>				27	16	1	14

Počet pevných bodov	27
Počet doručených žiadostí	16
Počet vyradených žiadostí	1
Počet neobsadených bodov	14
Celková úspešnosť	48,15%